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 تقييم اسبوعي  –   12  الأسبوع  –ب  4 –رياضيات 

 

 باستخدام نموذج المستطيل    14×  5أوجد ناتج  ......   ( 1

    249×   5...... =     ة التوزيع خاصيباستخدام أوجد ناتج ( 2

    536=   500+  ..... +  6 أكتب العدد المجهول   ( 3

   532×   2باستخدام نموذج المستطيل أوجد  ...... = ( 4
    
               ما أقصى عدد من الركاب يمكن أن يحمله الأتوبيس النهري   اكباً في المرة الواحدة  22أتوبيس نهري يستوعب ( 5

 رحلات؟     5خلال 
  

  

:
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 تقييم اسبوعي   –    12  الأسبوع  –ب  4 –رياضيات 

 

    326ضرب باستخدام نموذج المستطيل    أوجد  ( 1
                                                       3       × 

      423×   2.......... =       خاصية التوزيع ناتج باستخدام ال( أوجد 2
 

( في النموذج المقابل ناتج الضرب                                     2 هو ..............               
 

    4264     ضربالحاصل ( أوجد 4
                3     × 

   10×   30....... =   أوجد ناتج ضرب  ( 5
 

  

5 70 
15 210 3 
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 تقييم اسبوعي  –   12  الأسبوع  –ب  4 –رياضيات 

 

   59×   7(  =  50( + ) ..... ×   7×  9ضع الأعداد المجهولة في الفراغات  )  ( 1
 
     326أوجد الناتج باستخدام الخوارزمية المعيارية              ( 2

                     2      × 
             ......... 

 ما ثمن التذاكر لكل المسافرين ؟   جنيهاً   30شخصاً معاً بالأتوبيس ، والتذكرة الواحدة تساوي  38يسافر ( 3
 
 258    باستخدام التجزئة أوجد ناتج ( 4

                      3      × 
                ......... 

       154×  3............. = خاصية التوزيع أوجد ناتج ( باستخدام 5
 

 




